TIPMAOXEHME 1 TABAVILIA
TTPEOBPA3OBAHII AATIAACA

Ne || Uzobpakenue F (p) | Opurunan f (t)
1
1 I n(?)
1
2 2z t
1 t"_l
3 pT,(n=1,2,...) m
1 A
4 m e
1
5 W te)J
p—
1 1 -
P T
n=12,...)
; ; at bt
T o-ae-» s (=)
I S ; at _ bt
Sl o-0e-» a—p (@€ =be™)
1
9 m — sin ot
P 1
10 m acoso)t
11 (l)%z ée_u sin of
P+ + o
pth _y
12 m e Ccos ot
1 1
P 1
14 27 —a? achmt
1 1 1
15 m E( —COS(Ot)
1 1

163



17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

1
(p-a)?
P
(r-a)?
pz
(p-a)?

1

(p—a)(p—b)?

P

(p—a) (p—b)?

p2

(p—a)(p—b)?

1
P4+ ot

1
7t2eat

1 2 at
(t + 2at )e
(1 + 2at + %aztz) et

at _[1 + (a — b) t]e?!
(a—b)*
—[a + b (a—b)t]eb”
(@ —b)?
a2e® —[2ab — b2 + b2 (a — b) t]e??

(a—bﬁ

ch — .sin ——

3[ J2

ot
—sh —— + COS —)

~/§ V2

a)t
cos — - sh

wf( f it

ot
+ sin — - ch

«/_ V2

osw— chm—t
J2 V2
1
273 (Sh(l)t - Sh(l)t)
[0}

1
202 (ch ot — cos wt)
()

1 .
o (sh ot + sin ot)
1
2 (ch ot + cos wt)

sin o7 - sh ot

164



32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

4

43

44

45

46

47

cos ot - sh ot

p4 + 40
® (p2 + 2(02) . b
n .
P+ dat sin of - ch of
P’
27+ 4ot cos of - ch ot
1 1 .
— (sin of — of cos ot)
(p? + o?) 203
t .
P 3 g Sin ot
(PZ + m2) (0]
r* 1
~— (sin ot + ot cos ot)
(r? + mz)z 20
3
4 ot .
> cos of — ~ sin ot
(P? +0?)
1 1
— (of ch ot — sh ot)
(p? _mz)z 203
t
( 5 L4 2)2 %Sh ot
pF—w
r* 1
~— (shot + of chot)
(p? _mz)Z 20
p3 ot
— chot — — shot
(r2- m2)2 2
ab asin bt — b sinat
(p? + a2) (p? + b2) a2 — b2
¥/ cos bt — cos at
(p? + a2) (p* + b?) a2 _p2
p? asinat — b sin bt
2 4 a2) (p2 + b2 a2 —p2
(p P
p3 a2 cosat — b2 cos bt
(p? + a2) (p? + b2) a2 — b2
ab b sh bt — ash bt
(p2 - a2) (p2 - b2) a2 —p2

165



P chat — ch bt

48 (p? = a2) (p2 - b2) a2 _p2
49 p? ashat — b sh bt
(2 = a?) (p2 - b2) a2 —p2
50 p3 aZ chat — b2 ch bt
(p2 = a2) (p2 - b2) a2 —p2
4 t
51 miz 1 —cosaf — = sin ot
? (p? + o?) 2
0)4 ot
52 — 1 —-chot + — shot
p (p? - o?) 2
53 a%b? 1+ b2 cosat — a2 cos bt
? (P% + a2) (p* + b2) a2 _p2
54 a%p? 1+ b2 chat — a? ch bt
p (% — a2) (p? — b?) a2 —p2

Boaee moApoOHbIe TAOAUIIBI AASI TIPEOOPa3oBaHMst AaAaca MOXKHO Hal-
TU B KHUTAX:

1. Autkun B.A., IIpyanukos A.I1. CipaBoYHMK IO OTIepaLiMOHHOMY MC-
yncaenumo. -M.;I'octexuspar,1951.

2. Aéu I'. PyKOBOACTBO K IPaKTMYeCKOMY NPUMEHEHMIO Tpeobpa3oBa-
Hus Aamaaca. -M.; Mup,1965.

3. Kopu I'., Kopx T. CipaBoYHUK 110 MaTeMaTUKe AASI HAyYHBIX paboT-
HUKOB U H)XeHepoB. =M.; Hayxka,1968.

166



[TPMAOXEHUE 2.

KoHTpoabHas pabora Ne 7

110 Teopuy PYHKLUMY KOMIIAEKCHOTO ITepEMEHHOT0
1 OII€PALMIOHHOMY MCYMCAEHUIO

B AQHHOIT KOHTPOABHOI pabOTe MPUHSATA CAEAYIOLIAsi HYMepaLys:

[TepBast yudppa — HOMEp KOHTPOABHOM PabOThI;

Bropas u tpetbs uudper — Homep 3apauu (c 01 mo 09);

YerBepTas undpa — HoMep BapuaHTa (KOTOPBIN, KaK OOBIYHO, COBIIA-
AQeT c TIocAepHelt uudpoit mudpa CTyAeHTa).

B BBIIIOAHEHHOIT KOHTPOABHOM paboTe 3aAa4M AOAXKHBI OBITh PACIIOAO-
JKEHBI B €CTECTBEHHOM ITOPSIAKE Y UMETb AQHHYIO HyMepaLuIo.

Fdkd

': 7 O OrnpepeAnTb MHOXKECTBA BCEX TOUEK, YAOBAETBOPSIIOLIVX AQH-
. HBIM COOTHOLLIEHUSIM, Y IIOCTPOUTD MX HAa KOMIIAEKCHOM ITAOC-

KOCTU.
7.01.0 Im% —1. 7011 |z42|+1z—2|=5.
7012 |z+2/—|z—2l=1. 7013 |z—2i|+]z+2i]>5.
7014 |z—i]=|z+3|. 7015 |z <Rez+1.
7.01.6 0 <Re2iz <1. 7.01.7 Im% <1.
7018 1l<|z+1—i<2. 7019 |t—argz| <~

3

v 7 O BbruncauTb 3HaUeHMsI PYHKLUI B 3aAaHHOI TOYKe (OTBET AQTh
. B aArebpauveckoit popme).

7.02.0 a) Arsh3; b) +-5-12i.
7.02.1 a) Arccos3; b) +15-—8i.
7022 a) Ln (ﬁ + i) . b) ¥=8.

T . 4/
7.02.3 a) th (3 — E) . b)

7.02.4 a) Arctg3; b) J—64.
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7.02.5 a) cos(3+1i); b) 3+4i.

7.02.6 a) sh(2—i); b) Ji—1.
7.02.7 a) ch( +2i); b) 3 —4i.
7.02.8 a) Arch.2i ; b) +~—-12+5i.
7.02.9 a) cth% ; b) 4i—3

7 O Haiity 3HaueHue napaMeTpa 4, Ipy KOTOPOM AQHHasI QYHKLIMS
. SIBASIETCSI TADMOHMYECKO, I HATY aHAAUTUYECKYIO (PYHKLIMIO
f(2), ynoBAETBOpSIIOLIYIO YCAOBUIO f(Z0) = Wy, AEICTBUTEABHOM U(X, V)
VIAM MHMMOM V(¥, ) 4acTbl0 KOTOPOI siBAsieTCsl AaHHast pyHkuusa. OTBer
BBIPA3UTh Yepe3 IIePEeMEHHYIO Z.

7.03.0 u(x,y) =x*+ay* —xy; fO)=i.
7.03.1  v(x,y) = ax® + 6xy + y*; f0)=1.
7.03.2 u(x,y)=ax*+2xy+x—3y; f(0)=2i.
7.03.3  u(x,y) = x> —ay* +xy; f(0) = —2i.
7.034 v(x,y)=ay’? +2xy+y—3x; f(0)=3.
7.03.5 u(x,y) = ax® +y* — 2xy; f0)=i.
7.03.6 v(x,y)=ay* —2xy+2x—y; f(0)=2.
7.03.7 u(x,y)=x*+ay*> —x—4y;  f(0)=5i.
7.038 v(x,y)=ax’> —6x+y+9y>;  f(O0)=1.

7.03.9 v(x,y)=ay* —x*+2x+3y; f(0)=4.
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': 7 O BbI4MCANTD MHTErPAABI (3aMKHYTbIE KPUBbIE OOXOASITCS TIPO-
. TUB YaCOBOI CTPEAKH).

7.040 a) <J£zdz, 2] = 1;
)
b) 9§zdz, [:1zl=1.

[
7041 a) 9§§dz, )2 =2
l‘
1

b [(28—i+e¥)dz.

0
7.04.2 a) / Rezdz, [—oTpe3ok npsmoi,

I
COEAVHSIIONIVI TOUKU Zg = i, 21 = 2 + 2i;
2ni

b) [ z-sinizdz .
0
7.04.3 a) ¢Im zdz, |—IOAYOKpPYXHOCTb |z] =2,0 <argz <mx
l
C HAYaAOM B TOUKe Z = —2;
i
b) /(z+ 1)- (22 + 2z+2)4dz.

0
7.044 a) 95(2z—1)-zdz, i)z =1
)
e 2242
zZ° — 4Z
b) /Wdz‘

0
7.04.5 a) 9§|z| -zdz, |—TIOAYOKpPYXXHOCTb |z| = 5,
l
—n/2 < argz < T/2 C HAYaAOM B TOUKe Z = i;

b) [ (z+1i)-edz.

—1

169



7.04.6 a) 9§Im Z’dz, |—mapaboaay = x?
l

OT TOUKM Z = 0 p0 TOUKU Z = 1 + i

Tt .
——i

2
b) [ cos?(z + i)dz .
n—i
7.04.7 a) fﬁeRezdz, [—oTpes3oK mpsMon

[
OTTOUKM Z = 0 AO TOUKU Zz = 1 + i
1+i

b) / z e ¥dz.
7.04.8 a) %zdz , |—HVDKHSAS MTOAYOKPY>XHOCTD |z| = 1
I

C HaYaAOM B TOYKe z = —1;
—i+n

b) / (z+1i) cos(z+i)dz.
—i+m/2

7.04.9 a) fﬁezdz, [—oTpe3oK npsiMon

I
OTTOUYKM Z = 0 p0 TOUKU Z = 1 — i

1
b) [(z —1)-e™dz.
0

7 O McroAb3yst pa3A0>KeHUsI OCHOBHBIX 9A€MEHTaPHBIX QYHKLIMIA,
. a TaKKe TIoYAeHHOe ArddepeHLMpOBaHNe U UHTETPUPOBaHME
CTEIIEHHBIX PSIAOB, PA3AOKUTD AaHHBIE QYHKLIMM B psiA AopaHa B 3aAaHHOM
KOAbLle 11 < |z —2zp| < rp U yKazaTb 00AACTU CXOAVIMOCTM MOAYYEHHBIX
PSIAOB.

1
(z+1)(z=-2)’

1
7.05.1 f(2) = Dzt

7.05.0 f(z) = O0<lz+1] <1.
3<|z+2] <4.
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7.05.2

7.05.3

7.05.4

7.05.5

7.05.6

7.05.7

7.05.8

7.05.9

f(2) = :

f(2) =

1

1

f& = e

1

J@= ey

1

f&=es

1

&= s

1

f&=tmes

1

f&=iners

z+D(@Ez—-4)"

(z+3)(z-2)’

0<|z—4| <3.
5<]z+3| <6.
0<|z—4| <5.
1<|z+1] <5.
2<|z-3] <5.
6<lz—1|<7.
6 <|z—4| <8.
1<|z+5| <3.

7 O E BbIuMCAUTD MHTErpaAbl C IOMOIIbIO BHIYETOB.
L4

7.06.0 515 2 (sin% +sin z) dz. 7.06.1

7.06.2

7.06.4

7.06.6

7.06.8

lz|=1

1
99 z (cos o + COSZ) dz.
|z|]=1
1
Slgz(sin—2 +ez)dz.
z
|z|]=1
1
?S z (sinzz + cos 7) dz .
z
|z|=1
2
S]S (z+ 1)-sin;dz.
lz]=1

|zl=1
7.06.3
|z|=1
7.06.5
|z|]=1

7.06.7
|z|=1
7.06.9
lz]=1
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$£ z(e* +e*)dz.
% Z2 (sin 2z + sin %) dz .

2 2
§£(z +2)-sin —dz.

56 z(ei + cos z)dz .

1
sﬁzz . (ezz +sin;) dz .



': 7 O Haittu nsobpaxkenue: a) opurnHaaa f (t), ykasaTb MpyMeHeH-
. Hble CBOVICTBa; b) opurunaaa k(t), 3apaHHOro rpadpuveckiu.

7.07.8 a) f(t)=e" cost-cos3t; b)

1—e2

t

7.07.9 a) f(t)= ; b)

2t h(?)
111
7.07.0 t)=t-cos’t; b) =
a)  f() cos ) o,,_-74__1 v
21 h(?)
7.07.1 i b 1/—]4——
a) f@) cost - sin ) R EEYY;
21 h(t)
7.07.2 h2 b) ek
072 a) f(@)=t-ch2 ) 5,-1234t
21h(t)
7073 a) f(t)=t-e - sint; b) 1”1/
.07. a )=t e -sint; 6,-123415
, 21h(t)
7074 a) f(t) = [ Be-3dr; b) el
: ’ O-1234t
, 21 h(®)
7075 a) f(@t)= /eT -sin(t — t)dt; b) g
o _0 ’ O-1234t
21
14
7.07.6 a) f(t)=e* sin’t b) 5
2
1
7.07.7 a) f(t)=cht-cost; b) 5
2,
1,
O
2
1,
[0

172



': 7 O Peunth cucremy AudpdepeHLnaAbHbIX YpaBHEHNUI OTIEPaTOP-
. HBIM METOAOM.

7.08.0 { ;: :11?26’2 x(0)=0, y0)=1.
7.08.1 { ;: :lex__f;os}:’ x0)=2, y(0)=0.
7.08.2 { ;: :z——i_?;mt x#0)=0, »(0)=-2.
083 { X = 3x + 2y + 4e*,

Y =x+2y, x0) =1, y(0)=-3.
7.08.4 { ; :iﬁ__z‘Zt #0)=1, y(0)=3.
7.08.5 { ;C: _ ixz: : ;:t’ #(0)=0, y(0)=0.
7086 { P A ¢ x(0) =0, y(0)=-2.
7.08.7 { ;: ; ;Cx_—yy_f_ rent x0)=0, y0)=1.
7.08.8 { ;’ :ix—_zyBer 2sint,  x(0)=4, y(0)=1.
7:08.9 { ;C :ix—_g;% 3¢, x0)=1, y0)=2.

173



': 7 O 9 Peunte A depeHLmaabHOe ypaBHEHNE, UCIIOAb3YSI MHTErPaA
. Atoamenasi. OTBeT MOXKHO OCTaBUTD B BUA€E UHTEIPAAQ, HE BbI-

YUCAAA €ro.

7.09.0 &"+3x +2x = oo x(0) = «'(0) = 0.
/" _ — A/ —
7091 ' +dx =5 x(0) = x'(0) = 0.
/” ’ . e o o
7.09.2 x" —2x —l—x_—“_ﬁ, x(0) =x'(0) =0.
7.09.3 & +2x =tt, x(0) = %/(0) = 0.
/" / _ e — 4/ —
7.094 X" —3x +2x = i e x(0) =%'(0) =0.
7.095 &’ +x =tgt, x(0) = «'(0) = 0.
7.09.6 &' +x=tg’t, x(0) = «/(0) = 0.
/ et
7.09.7 &' +x = L x(0) =«'(0) =0.
7.09.8 X" —x' =2t siné, x(0) = «/(0) = 0.
7.09.9 & 4x=——, x(0) = x/(0) = 0.
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